
Biologia-protisty

Poziom trudności: Średni

1. Protist roślinopodobny to:

A - Okrzemka

B - Pantofelek

C - Ameba

2. Euglena jest organizmem:

A - cudzożywnym

B - samożywnym

C - zmiennożywnym

3. Jaką chorobę wywołuje świdrowiec gambijski?

A - taksoplazmozę

B - śpiączkę afrykańską

C - malarię

4. Euglena rozmnaża się przez:

A - podział eugleny

B - zarodniki

C - fragmentację plechy

D - pączkowanie

5. Pantofelek porusza się za pomocą:

A - nibynóżek

B - rzęsek

C - wici

6. Czy protisty wchodzą w skład planktonu?

A - Nie

B - Tak, niektóre
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7. Ile jąder komórkowych ma pantofelek?

A - jedno

B - dwa

C - trzy

D - nie ma jądra komórkowego
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Biologia-protisty

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. B

4. A

5. B

6. B

7. B
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